

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 62

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 03.02.2012 15:23:49

формирования заключения врача: 03.02.2012 15:45:45

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/255336/answer/255341>



Заключение врача

Здравствуйте! Окончательный диагноз, разумеется, сможет установить только гистологическое исследование удаленной ОПУХОЛИ. По заключению КТ, признаков злокачественного роста нет. Считаю, нет необходимости удалять почку. По современным стандартам, целесообразно выполнение лапароскопической резекции почки. При появлении вопросов, можете обратиться ко мне через сайт www.urostar.ru